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ElőfizetőinKhez, gyűlés mindenre kész mameluk hada 
törvénybe iktatja.

Az önálló jegybanknak még 
ábrándjait is elfujták, hanem ezért 
cserébe majd szabad lesz, de 
muszáj a készfizetéseket még 
megkezdeni, csak a készfizetések ügyét 
rendezni.

ság rovására becézi. Gondoljuk el azt, 
hogyha negyven másik kormánypárti 
mandátumot akarna szerezni a kor
mány és nem a horvátokat 
mandátumok megvétele talán még 
többe kerülne.

Aránylag óriási költség, nagy 
szellemi és fizikai munka ellené
ben kérjük azokat, kiK lapunkat 
már félév óta járatják, hogy le
gyenek szívesek a csekély elő
fizetési dijakat minél előbb be
küldeni. Kérjük ezt a közügy 
érdekében és azért, hogy lapunk 
fennállása biztosittassék.

az
azon

nem
nem

És vállalkozik Titkos legyen!a kormány még 
arra is, hogy megteremti a halholí- 
kus autonómiát. De hát — A parlamentben mikor a trónbe

szédet felolvasták, néhány képviselő 
az egyenlő titkos szavazati jogot 
éltette.

és ez
természetes is — nem úgy fogják azt 
megcsinálni, mint azt az 184-8-adik 
XX. törvénycikk a vallások ügyeinél 
elrendeli. Hanem csak úgy! Ezen 
azonban nem szabad csodálkozni, 
minisztereknek a törvények iránt visel
tetett ellenszenvében leli magyará
zatát.

Ekkor egy hang szólott közbe, 
hogy se egyenlő, se titkos ne legyen 
a megalkotandó választói reform.

Mintha csak a sötét középkor, 
visszamaradt gonosz butasága vonult 
volna végig a parlamentben.

Se egyenlő, se titkos 
ki ezt kimondta, megérdemelné, hogy 
a dicső prulalitás alapján megalkotan
dó választói reform

ez a

Mindent semmiért.
Nem okozott csalódást a trón

beszéd. Egyáltalán nem.
Tudtuk ezt előre.
A nemzet behódolt. Megadta 

gát a császári önkény előtt. Le va
gyunk győzve és most fizetnünk kell 
a hadisarcot.

«Jaj a legyőzöttnek» — hangzik 
ki a trónbeszéd minden szavából.

Adjunk meg mindent, amit a csá
szár által kirendelt kormány kér.

De ne kívánjunk semmit az óriási 
vér- és pénzáldozatokkal szemben.

Soha, mióta Magyarországon al
kotmányos minisztérium van, 
mertek az országtól annyit kérni el
lenszolgáltatás nélkül, mint most.

A kormány első föladatát az fogja 
képezni, hogy az államháztartás 
nyira megbillent egyensúlya, helyre- 
állittassék.

Azonkívül, hogy az adókat föl
emelik, hogy az önálló bankhoz való 
jogunkat elsikkasztották, még a véd
erő fejlesztésére is szükség

Mert hát azt tudjuk, hogy a véd
erő gyönge, amit az bizonyít, mert 
nem tudta megakadályozni azf, hogy 
a megválasztott száztizenkét függet
lenségi képviselő ne jusson be 
lamentbe. Tehát nem lehet a munka
párttól rossz néven venni azt, hogy a 
saját érdekében bármi áron is akarja 
a véderőt fejleszteni.

Hogy azután a legkisebb óhajok, 
mint a századnyelv, a két" éves kato
nai szolgálat, a zászló- és cimerkér- 
dés rendezése nem teljesiítetnek, 
nak nem a munkapárt az oka, ha
nem Becs szűkmarkúsága.

De azért ne szomorkodjék Ma
gyarország, hanem minden 
polgárnak nyíljon föl ajka, hogy di- 
adaléneüet zengjen a munkáról, 
lyet a dicső, a magyar nemzet bizalmá
ból többségben lévő nemzeti munka
párt végzett, mert mégis szerzett va
lamit, ha mi nem is kapunk semmit, 
kapnak, még pedig sokat kapnak, ami 
kedves — horvát testvéreink.

A magyarság testvériesen érző 
szive felujjong az örömtől, látva 
horvát testvérek diadalát.

A horvátországi függő ügyeket 
majd a méltányosság szemmellartásá- 
val a magyar állam rovására, a hor- 
vátok szája ize szerint intézik el.

Ne akarjuk vádolni a kormányt 
azért, hogy a horvátokat a magyar

áz az ur

ma
van.

azon szavazók 
közé sorozza, akik közül tíznek van
egy szavazata. De abban a reformban, 
melyet kizárólag az értelmiség (?) túl
súlyban tartása szempontjából alkot
nak, — nem is érdemel más helyet.

Ne legyen egyenlő! Minek is! Hi-

a par-

szen az veszélyeztetné a magyarság 
hegemóniáját, azonban föltétlenül meg- 
fodja védeni az, ha a gazdag oláh 
pópáknak három szavazatot adnak, a 
hazafias

nem
magyar parasztnak pedig

egyet se.
an- Nem kell a titkosság. Hiszen azok 

örülnének neki legjobban ha nem kel
lene, akik legjobban követelik.

any-

De kell!
magyar Fájdalommal látjuk, hogy nagyon 

is kell. Sőt teljesen nélkülözhetetlen.
Minden magyar embernek örömmel 

töltené el szivét, ha látná azt, hogy 
Magyarországon minden polgár nyíl
tan bevallhatja azt, hogy nekem ez 
az elvem én ezt akarom.

De nálunk ez nem lehet. Nem 
lehet, mert vannak, akik veszteget
nek, nem lehet, mert és ez még 
tegéiésnél is fájdalmasabb, hogy 
nak olyanok, akik a vesztegetés el is 
fogadják és a legszentebb jogukat 
áruba bocsájlják.

Nélkülözhetetlen a titkosság ott, 
ahol nyíltan vesztegetnek, ahol 
sek és hatóságok terrorja nem ismer 
határt.

Vagyis az összes pénzt elköltötte 
a kormány a választásokra, tehát ha 
az ország akarja, hogy az állam gé
pezete a pénzhiány miatt fel ne mondja 
a szolgálatot, akkor siessen a föl
emelt adókat szó nélkül kifizetni.

me*

Azt is tudtuk előre, hogy a ke
reskedelmi szerződéseket, amelyek any- 
nyira Ausztria érdekeit szolgálják, 
hogy miattok Magyarországon se ipar, 
se kereskedelem nem fejlődhetik és 
amelyeket a törvénytisztelő (!!) mi
niszterelnök csak azért nem léptetett 
éleibe rendeletileg, mert attól félt, 
hogy az ellenzék a választásokon kor
teseszközül felhasználja, azokat a ke
reskedelmi szerződéseket

a vesz-
a van-

egye-

az ország-

Szentes, 1910. I. évfolyam 42. szám Csütörtök, junius 30.
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választották meg kétszáznyolcvankét szó- 
többbséggel. Megjegyzendő, hogy Zsiliu- 
szkynek már van egy mandátuma, a lip- 
tószentmiklósi, is igy vagy az egyikről, 
vagy a másikról le fog mondani

-- Petíció Hódmezővásárhelyen.
A megbukott munkapárt sehogy sem 
akar belenyugodni a végzetbe, mely 
már annyiszor beteljesült a haávanhete- 
seken Vásárhelyen. A Papy-párt petíció
val fogja Kun Béla mandátumát megtá
madni. Állítólag a Kun 43 szótöbbségé
vel szemben 47 érvénytelen szavazatot 
tudnak kimutatni és igy remélik, hogy 
a Kúria Papy Józsefet mondja ki Hód
mezővásárhely megválasztott képviselő
jének. Mint lapunknak Vásárhelyről je
lentik, ha Papy-párt petíciónál a Justh- 
párt ellenpeticióval fog élni, mert a 
Papy-párt állítólag nagyon vesztegetett

Petíció. Holló Lajos dr a Justh- 
párt alenökének mandátumát a félegy 
házi.. Kazy párt petícióval támogatja 
meg. Mint bennünket Félegyházáról 
értesítenek, már eddig sok adat van 
együtt még pedig vesztegetésekről és 
terorizáslásról. Természetes, hogy a Hol
ló-párt ugyan ezen vádokkal illeti a 
Kazy-pártot. Félegyháza alighanem úgy 
fog járni mint Csongrád járt, t. i. 5 
évig nem volt képviselője.

— Vetések állása. A fölgmivelés- 
ügyi minisztérium által kiadott termés- 
becslés szerint lesz a hozam kataszlrá- 
lis holdankét: Búzából 8-90, rozsból 8i36> 
árpából 7T8, zabból 6-50 métermázsa.

— A Tisza. A Tisza vízállása Már- 
marosszigettől Kécskéig két, Kécská- 
tól Törökkanizsáig három, inén Elemé
rig négy, lejebb, a Duna duzzasztása 
következtéiében hét fokos. A folyó Már- 
marosszigetnél és Tiszaujlaktól Vásáros- 
naményig apad, másut árad.

— Óvintézkedések a vaggonyhiány 
ellen. A magyar királyi államvasutaknál 
várható erős őszi íorgalom akadályta
lan lebonyolítása érdekében Hieronymi 
Károly kereskedelemügyi miniszter tud
valévőén értekezlet tartását rendelte el. 
Mielőtt a lei vezeti értekezlet részéről 
javaslandó további intézkedések kivi
telre kerülnének, Hieronymi miniszter 
utasítása folytán az államvasutak igaz
gatósága a bekövetkezhető kocsihiány 
leküzdésére a következő intézkedéseket 
léptette életbe:

Az állomásokat kötelezték, hogy a 
vasul által kezelendő áru szállításá
hoz használt kocsik berakását és ki
ürítését a lehető gyorsasággal végez
tessék, a felek által kezelendő árukat 
illetőleg pedig e teljesítmény végzését 
a feleknél állandóan szorgalmazzák; 
kötelezzék továbbá az állomások, hogy 
a kocsikat úgy rakott, mint üres álla
potban a leggyorsabban továbbítsák. 
Evégből az üzlelvezetőségek megfelelő 
közvetlen tehervonatok járatásáról fog
nak gondoskodni. A műhelyeket uta
sították, hogy a javítást igénylő ko
csikat a legsürgősebben állítsák helyre. 
Az önkezelési küldemények szállítását 
az erősebb forgalmi időszak tartama 
alatt korlátozni fogják. A szén- és a 
tüzifaszükséglel beszerzéséről, illetőleg 
szállításáról már a nyár folyamán tör
tént gondoskodás, hogy a vasúti ko«

tanács a parlament munkarendjével 
foglalkozott. A munkapárt egy-egy 
jegyzői széket juttat a Kossuth- és a 
Juslh-pártnak és egyet a 
toknak.

Nálunk, hol egész vármegyék 
uradalmak kezében van-egyes nagy 

nak azáltal, hogy a bérlőiket és al- 
kényszeritik, hogy horvá-kalmazottaikat

olyan embereket válasszanak meg 
tisztviselőknek, akik mindenek fölött 

uradalmak érdekeit viselik a

A függetlenségi pártok egyesíté
sének eszméje újra életre kelt. A köz
vetítő szerepre állítólag gróf Károlyi 
Mihály vállalkozott. — Az egyesülés 
módjait úgy képzelik, hogy mindakét 
függetlenségi párt kimondja a felosz
lását, azután az összes függetlenségi 
képviselők egy gyűlésre gyűlnének 
össze, hol kimondják a megalakulást 
(s megválasztják a tisztikart.

Hanem ennek a szép tervnek a 
legnagyobb akadálya az, hogy a füg
getlenségi pártok tagjai emberek, a 
kiknek személyi vágyaik és hiúságaik 
vannak. Pedig ha a függetlenségi 
képviselők igazán kívánják a függet
lenséget, akkor le kell győzniük min
den egyént érdeket az eszme diadalra - 
jutásának érdekében.

A képviselőház hétfői ülésén a 
megválasztott képviselők benyújtották 
a mandátumaikat.

Beadatott összesen 387 magyar 
és 40 horvát mandátum.

a nagy 
szivükön.

Nem szabad tűrni azt, hogy a 
gyárvállalatok, amelynek nagyrésze 
idegen tőke kezében van, kényszerit- 
hessék az alkalmazottaikat arra, hogy 
saját meggyőződésük ellenére olyan 
jelöltekre legyenek kénytelenek sza
vazni, akiről tudják, hogy sem az ő, 

haza érdekében nem tud, nemsem a 
akar tenni semmit.

Még talán a kereskedelmi és 
ipari alkalmazottakra gyakorolt presz- 
szionál is nagyobb az a terror, ame
lyet a szegény, de igazán hazáját 
szerető kétkézi munkásokra és kis
birtokosokra, a jól megfizetett kis
bérietekkel és feles, sőt sokszor har
mados kukorica földekkel gyakorolnak. 
Titkosnak kell lenni a szavazásnak, 
hogy a legszegényebb, vagyonilag más
tól legjobban függő polgár is szaba
don gyakorolhatja legszentebb jogát. 

Majd ha ezen szégyenletes okok 
titkos választások ideje alatt meg

szűnnek,
azt, hogy a választéi jog ne legyén 
titkos.

a
HÍREK.akkor majd mondhatjuk

— Városi közgyűlés. Szentes város 
képviselőtestülete julius hó 4-én, hétfőn 
közgyűlést tart.

De addig, mig ezen okok létez
nek, addig annak a választói jognak, 
amely — a király Ígérete szerint — 
a magyarság hegemóniáját lesz hi
vatva védeni, de azért demokralikus, 
tehát egyenlő lesz annak a választói 
jognak titkosnak kell lennie.

— A régi városház lebontása. A
régi városháza lebontására tett ajánla
tok közül Szép Mihály és Kovács Pál 
ajánlatát találta a tanács a legolcsóbb
nak és azért a lebontás keresztülvitelé
vel őket bízta meg. Nevezett vállalko
zók a 6 lebontandó épület anyagáért 
a lebontási munkákon kívül magukra 
vállalják az összes gazdasági épületek : 
24 lóra való istálló, 14 kocsira való 
széna, 12 lajtszin, szerszám- és zab
kamra és az előfogatos szobák felépíté
sét. Ezenkívül fizetnek 1500 koronát és 

városnak az adóhivatal

politika.
Belföld.

megmarad 
épületének anyaga.

Csak sietni, még pedig nagyon 
sietni, ez a jelszó a munkapártban.

Sietni kell, hogy a képviselők 
még augusztusban megkezdhessék 
nyári pihenésüket. Sietni kell, leg
alább az ellenzék figyelmét a sietés
ben sok minden elkerülheti.

Ez a sietés valószínűleg nem fog

— Szeged szobrot emel a király
nak. Azon alkalommal, hogy a király 
ez év augusztus 18-án lesz 80 éves, a 
város ujjáteremtőjének lovas szobrot 
akar emelni. Lázár György polgármes
ter már el is készült a tanácshoz inté
zet előterjesztéssel, melyik a szoborra 
100,000 korona megszavazását kéri.akadályokba ütközni, mert erősebb 

vitát az olyan ügyeknél, melyek 
állam gépezetének helyreállításához 
szükségesek, a tizenhárom tagból álló 
néppárton kívül, egy párt sem akar 
rendezni.

az — Az utolsó pótválasztás. Szarva- 
szombaton volt a pótválasztás Haviárson

Dániel Justh-párti és Zsilinszky Mihály 
volt. Csongnrádvárnagyéi főispán 
párti jelöllek között, 
órára tűzték ki. Ekkor Haviárnak 472 
Zzisinszkynek 760 szavazata volt. Achim 
András parasztpárti képviselő a tanyá
kon járt s a kisgazdák mindig függet- 
letlenségi érzelmüek voltak s most 'el
veik föntartásáv d» szavaztak Zzilinsz- 
kyre. Ennek folytán Zsilinszky Mihályt

mun- 
A zárórát öt

Vasárnap délelőtt a miniszterel
nöki palotában minisztertanács volt, 
melyen a munkapárt elnöke (talán 
az is miniszteri ranggal bir), Percei 

Ház leendő elnöke, Berzevicyés a
Albert is megjelentek. A miniszter-
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esik önkezelési küldemények szállítá
sához csak az elkerülhetetlen szükség 
mértékéhez képest köttessenek le. A 
kocsik gyors keringésének elősegítése 
érdekében, továbbá a kocsiintézési 
szolgálat tartását esti hét óráig kiter
jesztették. Hogy az azonnal el nem 
szállítható áruk az állomásokon betá- 
rolhatók legyenek, a fedett rakhelyek 
pótlásához ponyvák és alátétfák ké- 
szentartásáról történt gondoskodás. 
Avégből, hogy a szállító felek az azon 
nal el nem szállítható kocsirakomá
nyokról is felvételi elismervénynek 
(fuvarlevél-másodpéldány vagy fel
adási vevény) birtokába juthassanak, 
az államvasutak igazgatósága enge
délyt kért a vasúti üzletszabályzat 64. 
szakaszának 2-ik bekezdésében szabá
lyozott eljárás alkalmazására, mire 
nézve Hieronymi Károly kereskede
lemügyi miniszter az engedélyt meg 
is adta. Ez engedély igénybevétele ide
jén az élő állat, friss hús, friss gyü
mölcs, friss főzelék és tojásküldemé
nyeket a gyorsabb elszállítás tekinte
tében továbbra is kivételes elbánás
ban részesítik, továbbá a külföldre 
rendelt gabona- és őrlemény küldemé
nyeket is a vasúti üzletszabályzat ren
delkezései alapján, sorrenden kívül 
fogják elszállítani.

— Rendőrök és legények harca.
A szegedi tanyák között megint mulat
tak a legények. Ez annyit jelent, hogy 
véres verekedés volt. Palotás Sándor és 
Ónozó János legények a felsőközponti 
Mezei-korcsmában mulattak. Ónozó szé
les jókedvében üvegeket hajigáit, me
lyekből néhány az ott levő rendőröket 
érte. A rendőrök tisztességes viselke
désre hívták föl a duhajkodókat, mire 
ezek rájuk rontottak. Ónozó bicskával 
támadt Farkas rendőrre, Palotás pedig 
Németh Antal rendőrt ütlegelte bottal. 
A kritikus helyzetbe került rendőrök 
végre is kardot rántottak s alaposan 
összeszabdalták a két jómadarat, akik
nek éppen egy nagyobb legénycsapat 
akart segélyére jönni, a legények a vér 
láttára szétfutottak. A duhajkodott ellen 
megindult a bűnügyi eljárás.

— Régi debreceni bűnök. Az ósdi 
Debrecen, mely most amerikai módra 
újra épül, valóságos iparteleppé válto
zott; lázas sietséggel akarja pótolni el
maradottságát. Minden utcában uj épít
kezések vannak, az utcák közepén nagy 
töldhányások jelzik, hogy épül a 
torna hálózat és a vízvezeték, már a hé
ten fognak hozzá a villamos vasút épí
téséhez is. A lázas munka végcélja, 
hogy Debrecen egyetemi város legyén. 
A régi házak, amint mondják «bagoly
várak* egymásután tünedeznek el. Ha
talmas, erős falak a régiek; meglátszik, 
hogy a debreceni polgárok évszázadok 
számára építkeztek. Erős, várszerü épít
mények ezek, nem «papirfalak». A régi 
házak bontásánál, a telkek felásásánál 
azonban előltinnek a régi világ bűnei
nek a nyomai is: a néma csontvázak. 
Pincékben, udvarokon 2—‘ó lábnyi mé
lyen, másutt befalazva. A csontvázak 
nem beszélnek, de a körülmények, ahogy 
rájuk találnak, mind arra vallanak, hogy 
bűnös utón kerültek oda. Elporladtak 
régen a gyilkosok is, olyik melyik tisz
tes kort élt és becsületben megőszült, 
mint közbecs ülésben álló férfiú fejezte 
be íöldi pályafutását, a papok megható 
búcsúztatókat mondtak koporsóik felett, 
a diák kántus pedig kíénekelte őket. 
Pedig ki tudja, honnan eredt a vagyon, 
amelynek révén szerződött a tisztesség 
és közbecsülés? A régi világban sok 
gazdag örmény, görög és zsidó keres
kedő jött a debreceni nagy vásárra, de 
nem tért haza soha, hiába várták, hiába 
kutatták. Eltűnt. Régen nem volt olyan 
fejlett az életbiztonság védelme, mint 
most; nehezen ment a kutatás is, hiszen 
nem volt vasul, táviró, telefon, sőt még 
posta se. A sok rablógyilkosság rende
sen kiderítetlen maradt. Az áldozatok 
hulláit elásták a pincékbe, a szobapal
lók alá és ott porladtak el. A vádló 
csontvázakon még ma is látszik az erő
szakos halál nyoma. Sok gyilkosnak 
azért nem volt rendben a lelkiösmerele, 
mert még a halálos ágyán is teslámen- 
tomba foglaltatta, hogy «harmintz esz
tendőkig senki meg ne bontsa az há
zam, mert azt istentelenre átkom ha- 
gyandom.* Több ilyen furcsa testámen- 
tomról beszélnek ma is a debreceni 
öregek, amiket akkor nem tudtak meg
érteni; de a most előkerülő emberi 
csontvázak megadják rá a magyará
zatot.

— Furfangos dalárdista. A király
nak adott szerenád után mind a két 
kecskeméti dalárda együttesen utazott 
haza Kecskemétre. A pályaudvaron az 
ottani higgetlenségi párt tagjai nagy 
abcugolásokkal fogadták a szerenádon 
résztvett dalosokat, akik között a füg
getlenségi párt egyik alelnökét érte a 
legtöbb szemrehányás. Előállott 
egJ jóképű furfangos dalárdista s a kö
vetkezőket mondotta:

— Hátrább az agrakkal! Nem ér
tik kentök a csíziót. Azé möntünk fő a 
királyhó, mert épen 48 daiarda. énekőt. 
Tehát itt is kimutattuk, hogy 48-asok 
vagyunk. Osztók hát nem mindön 
bér mondhatja el az érzelmeit a király
nak, mert nem eresztik eléjibe. Mink 
is csak azé möntünk a király elejibe, 
hogy ha már nem mondhatjuk mög 
szivünk mélyén nyugvó érzelmeinket, 
legalább eldaloljuk nékije azokat. Mi 
csak azé möntünk Buda várába, hogy 
eldalolhassuk La volta gyönyrörü 
vnényét, a »Reményhez«, amely is úgy 
kezdődik, hogy »Földiekkel játszó égi 
tünemény . . .« Ennek a gyönyörű nótá
nak főleg azt a részét fuj tűk a Iegiga- 
zabb lelkesedéssel, mindnyájan:

»Csak maradj magadnak, 
Biztatóm valál.
Hittem szép szavadnak,
Mégis magcsalál.«

Igaz, hogy az a fránya karnagy 
nagyon halkan akarta ezt énekeltetni, 
de bizony mi nem igen nézegettünk a 
karmesteri pálcájára, hanem amúgy Is
ten igazából magyarosan fuj luk! No, 
most abcugoljanak kentök!

— A lábába lőtt. Könnyen végze
tessé válható baleset történt Dobai And
rás szelevényi kömivessel. Dobai revol
vert lisztitott. A revolver tisztogatás 
közben elsült és a golyó Dobai lábába 
fúródott. Dohait 
kórházban ápolják.

csa-
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em~

szerze-

a vármegyei köz-i

— A Jövendő. Az allöld egyetlen 
szépirodalmi lapja. Szerkesztik Dr.Gonda 
Józseí és Dr. Sándor Jenő. Megjelenik 
havonként kétszer. Előfizetési árak : 
Egész évre 4 K, félévre 2 K, negyedévre 
1 K. — Megrendelhető a kiadóhivatalban 
Hódmezővásárhely V. Kossuth-tér tem
plom bazár, vagy az »Alföldi Hírlap« 
kiadóhivatalában.— Az első női tanonc. Makón az 

elsőfokú iparhatóság előtt Pap Zoltán 
divat- és rövidáru kereskedő Katona 
Zsuzsannával szerződést kötött, mely 
szerint fizetéssel három évre tanoncul 
alkalmazza. Katona Zsuzsanna három 
év múlva felszabadul és akkor ő lesz 
nálunk az első kitanult nősegéd.

— Körözés. Mák Lajos 37 éves 
szegedi lakos, szabósegéd, ki 5 éves Fe
renc nevű fiát magával vitte, eltűnt. Kö
rözése elrendeltetett.

Itcés kerestetik
— Rablótámadás Dorozsmán. A

dorozsmai legényekből úgy látszik még 
mindig nem vérzett ki a szegény legé
nyek bűnre ingerlő vére. Vasárnap az 
országúton megtámadtak a legények há
rom kiskunfélegyházai dalmát cukorka 
árust, névszerint Bornia Boldicsot, Gul- 
gócz Istvánt és Markó Miranovot, pénzt 
követelve tőlük. A dalmátok megrémül
ve futni kezdtek, de a legények utánok 
futottak és utolérve őket, iszonyúan 
összeszurkálták. Pénzt azonban

Szegvárra. Biztos megélhetés. — Bőveb
bel a kiadóhivatalban.

Tanügy.
Iskolai értesítés.

— Véres tragédia. Megrázó és vé
res tragédia játszódott le Szécsényben. 
Szőke Lajos szécsényi ügyvéd ötször 
rálőtt Reök István bírósági jegyzőre. 
Reök Iván a tápéi kerület országgyű
lési képviselőjének fiára, kit azzal gya
núsított, hogy feleségével megcsalja. A 
szerencsétlen fiatalember sebeibe bele
halt. A gyászoló család iránt az egész 
országban nagy a részvét. A holttestet 
család haza szállíttatja Szegedre.

A helybeli állami főgimnáziumban 
a tanulóknak az 1910—j 1. tanévre való 
felvétele már a jelen tanév végén, még 
pedig junius 30-án, Julius 1-én és 2-án 
d. e. 9 órától 12 óráig az igazgatói iro
dában történik. E felvétel főkép a hely
beli szülőknek az I. és II. osztályba be
iratkozni szándékozó fiaira nézve fontos, 
hogy a tanulóknak a tanév elejekor 
való tömeges jelentkezésekor ki 
ruljanak az intézetből.

A most jelentkező tanulók ép úgy 
tartoznak az előző osztályban 
bizonyítványukat, az első osztályba je
lentkezők pedig még a himlőoltási és 
születési bizonyítványukat, illetve az 
állami auyakönyvvezető által kiállított

nem
rabolhattak tőlük, mert teltüket észre
vették és kegyetlen munkájukban meg
akadályozták. A sebesült kereskedőket 
a szegedi közkórházba szállították. A 
legényeket a csendőrök letartóztatták. 
A rablási kísérletet tagadják és azt ál
lítják, hogy a bicskázás szóváltásból ke
letkezett. A rabló legényeket beszállítot
ták az ügyészség fogházába.

ne szo-

Gyilkosság Puszta-Mérgesen.
Puszta-Mérges községben Cservény Já
nos kisbirtokos megölte az apját. Cser
vény Andrást. A fiú fegyverével leütötte 
és aztán összeszabdalta az

nyer.— Baleset. Botos Benedek 13 éves 
fiú Suchán Ernő fagylaltkészitő gépe 
körül babrált. A fogaskerék az úját oda- 
esipte és összezuta, apja testét*
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LapKihordók kerestetnek.születési bizonyítványt felmutatni, to
vábbá az előirt dijakat, u. ni.: 10 kort 
felvételi, 1 kor. ifjúsági könyvtári, 1 kor. 
tanulmányi kirándulási, 1 kor. értesítői 
és 1 korona énekdijat összesen 14 ko
ronát az igazgatónál lefizetni. Ha az 
ilyenkor felvett tanuló a jövő tanév ele
jén szeptember 4-ig az osztályfőnöknél 
személyesen nem jelentkezik, nem csak 
a belépésre való jogosultságát, hanem 
a befizetett tandijakat is elveszti. Levél
ben vagy Írásban való jelentkezés nem 
vétetik figyelembe.

Szentes, 1910. junius 24.
Balázsovits Norbert, 

all főgimn. igazgató.

Lakodalmi meghívókatAz „Alföldi Hírlap" kihordá
sához 3—4 ügyes és megbízható 
ember kerestetik.

Jelentkezni lehet szerdán és 
szombaton a kiadóhivatalban: Vajda 
Bálint könyvnyomdájában.

és

eljegyzési kártyákat
I

a bR. g. scnnibT
dai munkákat csinos kivitelben 

jutányos árakért készít
főtörzs- és tisztiorvos-féle

FÜLOLAJ
Kiadótulajdonos: Diamant Manó. üajda B. Utóda.gyorsan és alaposan gyógyít idő

szakos sietséget, fülfájást, fülzúgást 
és nagyothallást

még idült esetekben is. Egyedül kapható üvegje 4 kor.
8

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPEST,
Király-utca 18. szám. könyvnyomdája, Reform, bérház,Szentes város rendőrkapitányától.

2774—910. kpsz.
iHirdetmény.

A napok múlva megkezdendő ara
tásra tekintettel figyelmeztetem a vas
útvonal mentén levő birtoktulajdono
sokat, hogy a lerakandó terményeket 
a kisajátítási vasúti területtől szá
mítva 100 (egyszázj méter távolságra 
helyezzék el, mert a vasút üzleti 
rendtartás értelmében, — ha ezen óv
intézkedéseket a birtokosok nem tart
ják meg, — kár esetén az államvas- 
utaktól semminemű kártérítést nem 
követelhetnek.

Szentes, 1910 junius 23

Eladó föld.üajda Bálintnak
Kajánon 200 hold kitűnő jó föld 
több darabban is igen kedvező fi
zetési feltételekkel eladó. — Érte
kezni lehet Kristó Nagy Józseffel, 

Rákóczi-tér 18. sz. alatt.

kitűnő minőségű saját termésű bora van 
eladó. — Értekezni lehet IV. kér. Sáfrány 
/Aihály-u. 44., vagy lapunk nyomdájában.

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel a kiadóhivatal.

luT szövetkezésben rejlik az erő!1*! 
fiz Országos Központi Hitelszövetkezet

Zilahy
r. főkapitány.

fi

Építőknek
ezen szövetkezetbe valómindszenti fiókja felhívja a közönséget

belépésre.
A szövetkezetnek, mely működését az 1908-ik évi május 1-én 88

taggal kezdte meg, ma

ajánljuk a legolcsóbb fedő anya
got színes cementcserepet, vizál- 
hatlan, hóbefuvás ellen védve. — 
Helyszínére szállítva olcsóbb mint 
bármely íedóanyag, Bővebb felvi
lágosítást ad a Csanyteleki cserép- 

gyár, minták megtekinthetők 
Lőrincz építőmesternél Mindszenten 417 tagot számlál 685 üzletrésszel.

Mindannyiónk anyagi java kívánja azt, hogy szövetkezetünkbe minél 
többen belépjenek. Egy üzletrésznek értéke 50 korona és ezen 
összeg 5év alatt fizetendő be; ez hetenként is fizethető. — Kölcsö
nöket adunk tagoknak bélyeqmentes Kötvényekre kezesek mellett. 

Kötvényre első helyen való betáblázásra díjmentesen, tisztán 7% mellett, 
Elfogadunk heti betéteket 20 filléres alapon, mely heti betétre, ha 
már a 10 koronát eléri, 4% kamatot fizetünk. Takarékbetétek Után 5°/O"0t 

i fizetünk. — Bővebb felvilágosítást nyújt a Lavicska-féle házban

/ az igazgatóság. \
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Egy jó családból való fiú

nyomdász tanulónak
KerestetiK Vajda B. Utóda 
Könyvnyomdájában Szen

tesen. Reform, bérház.

Nyomatott Vajda B. Utódánál, Szentesen. 1910,

m
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